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Корисна модель належить до галузі дослідження вогнестійкості будівельних конструкцій. 
Відомий спосіб визначення несучої здатності залізобетонних колон в умовах 

високотемпературного нагріву [1], який включає дослідження вогнестійкості фрагментів 
залізобетонних колон в умовах високотемпературного нагріву з використанням установки, яка 
містить основну раму зі стойками і траверсами, піч з вогневою камерою, контрольно-5 

вимірювальні пристрої. 
Недоліками даного способу є, по-перше, необхідність проведення серії великомасштабних 

вогневих випробувань, що потребує значних матеріальних та працевитрат. По-друге, 
передбачається робота зі зразками конструкцій в умовах стандартного режиму пожежі. Це 
унеможливлює встановлення фактичної межі вогнестійкості будівельних конструкцій 10 

експлуатованих будівель та споруд без їх демонтажу, при цьому не враховується вірогідний 
режим реальної пожежі в такій будівлі чи споруді. 

Найбільш близьким аналогом до запропонованого способу за корисною моделлю є спосіб 
визначення температури втрати несучої здатності будівельної конструкції, який полягає в тому, 
що у випробовуваному матеріалі виконують отвір, нарізують різьбу, вгвинчують гвинт, який 15 

виконують з матеріалу, міцнішого, ніж випробуваний, фіксують навантаження від 
силозадавального пристрою, яке відповідає проектному навантаженню на будівельну 
конструкцію, здійснюють нагрівання досліджуваного зразка, доки не відбудеться зріз різьби, 
реєструють температуру, при якій відбувається зріз різьби [2]. 

Недоліком способу є випробування зразка матеріалу, а не будівельної конструкції, що 20 

ускладнює інтерпретацію результатів, особливо відносно будівельних конструкції будівель та 
споруд, які вже експлуатуються. При цьому режим нагрівання зразка не задається. 

В основу корисної моделі поставлена задача розробки способу визначення фактичної межі 
вогнестійкості будівельної конструкції експлуатованих будівель та споруд, з урахуванням 
режиму реальної пожежі в такій будівлі чи споруді. 25 

Поставлена задача вирішується за рахунок того, що в способі визначення фактичної межі 
вогнестійкості будівельних конструкцій експлуатованих будівель та споруд, який полягає в тому, 
що нарізують в отворі різьбу, вгвинчують гвинт, гвинт виконують з матеріалу, міцнішого, ніж 
випробуваний, фіксують навантаження від силозадавального пристрою, яке відповідає 
проектному навантаженню на будівельну конструкцію, здійснюють нагрівання досліджуваної 30 

конструкції, доки не відбудеться зріз різьби, реєструють час від початку нагрівання 
досліджуваної конструкції до зрізу різьби, згідно з корисною моделлю, виконують отвір 
безпосередньо у випробовуваній конструкції експлуатованої будівлі чи споруди, задають 
розрахунковий режим нагрівання будівельної конструкції, який відповідає режиму реальної 
пожежі в експлуатованій будівлі чи споруді. 35 

Спосіб визначення фактичної межі вогнестійкості будівельної конструкції експлуатованих 
будівель та споруд здійснюється наступним чином. Висвердлюють отвір в будівельної 
конструкції, властивості якої досліджуються. В отворі нарізують різьбу. Вгвинчують 
випробувальний гвинт, який виконують з матеріалу, міцнішого, ніж випробуваний матеріал. 
Фіксують утворюване від силозадавального пристрою навантаження, яке відповідає проектному 40 

навантаженню на будівельну конструкцію. Здійснюють нагрівання будівельної конструкції в місці 
кріплення випробувального гвинта відповідно до розрахункового режиму, який відповідає 
режиму реальної пожежі в експлуатованій будівлі чи споруді. Реєструють час від початку 
температурного впливу до моменту руйнування різьби у випробовуваній конструкції гвинтом. 
Отримане значення часу відповідає фактичній межі вогнестійкості будівельної конструкції 45 

експлуатованої будівлі чи споруди, розрахунковий режим пожежі та проектне навантаження якої 
задавалось. 

Реалізація запропонованого способу дозволяє підвищити ефективність випробувань 
будівельних конструкцій на вогнестійкість за рахунок зниження енерго-, праце- та 
матеріаловитрат, при цьому стає можливим встановити відповідність фактичної межі 50 

вогнестійкості конкретної будівельної конструкції експлуатованої будівлі чи споруди 
нормативному значенню. 
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Спосіб визначення фактичної межі вогнестійкості будівельних конструкцій експлуатованих 
будівель та споруд, який полягає в тому, що нарізують в отворі різьбу, вгвинчують гвинт, гвинт 
виконують з матеріалу, міцнішого, ніж випробуваний, фіксують навантаження від 
силозадавального пристрою, яке відповідає проектному навантаженню на будівельну 
конструкцію, здійснюють нагрівання досліджуваної конструкції, доки не відбудеться зріз різьби, 10 

реєструють час від початку нагрівання досліджуваної конструкції до зрізу різьби, який 
відрізняється тим, що виконують отвір безпосередньо у випробовуваній конструкції 
експлуатованої будівлі чи споруди, задають розрахунковий режим нагрівання будівельної 
конструкції, який відповідає режиму реальної пожежі в експлуатованій будівлі чи споруді. 
 15 
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